
Zpráva o činnos  NCHL za rok 2018

Administra vní  agendy  Nadace  jsou  vykonávány  v Turis ckém  infocentru  v  Chebu.  Pro  kontakt

s veřejnos  jsou  určeny  středy  a  to  vždy  od  15  a  17  hodinou,  kdy  je  přítomna  administra vní

pracovnice Nadace. Každý ze zřizovatelů poskytl na podporu činnos  Nadace finanční částku 2.000

Euro. 

Z celkem deví  poskytnutých  příspěvků  v roce  2018  v celkové  výši  13,990  euro  bylo  poskytnuto

Nadačnímu fondu historický Cheb 2.600 euro na projekt zřízení krea vního, vzdělávacího a hracího

prostoru pro žáky 1. - 4. ročníků českých a německých škol, Svaz němců získal 400 Euro na realizaci

přednášek 1. a 3. Československá republika v letech 1918 -1948 a Krvavé léto 1945 a 800 Euro na

Seminář  Významné osobnos  Chebska v 19.  a  20.  Stole .  Spolek  Společně k bezpečí  z.s.  obdržel

příspěvek  ve  výši  1.390  Euro  na  realizaci  projektu  primární  prevence  rizikového  chování  dě  a

mládeže  na  středních  a  základních  školách  na  Chebsku.  Z prostředků  Nadace  byl  dále  podpořen

Českoněmecký  fes val  -  Literární  Fran škovy  Lázně 21.  ročník,  na  který  obdržel  spolek  Literární

Fran škovy  Lázně  z.s.  1.200  euro.  Částkou  1.300  euro  byl  podpořen  spolek  Ac onis  z.s.,  který

uspořádal  Fran školázeňské léto – dny česko-německého přátelství.  Pan Oto Teuber získal  1.800

euro na výměnu oken na zámku Nový Dvůr.  Egerer Landtag získal  3.500 euro na vydávání  novin

Egerer Zeitung a nakonec město Neualbenreuth získalo příspěvek ve výši 1.000 euro na zhotovení

příhraničních map pro turis cké účely se zastoupením památek na Chebsku. 

V roce 2018 se uskutečnilo jedno společné zasedání správní a dozorčí rady Nadace Chebský les a to

24. 4. 2018 v Chebu, z jednání byl pořízen zápis. 

Na dubnovém jednání byli jmenování členy správní rady Nadace Chebský les JUDR. Pavel Doucha, Ing.

Michal Pospíšil, RNDr. Pavel Vanoušek, Gabriela Dostálová, Franz Pany, Klaus Meyer, Leopold Uhl a

Wolfgang Lippert. Do dozorčí rady byli jmenování Mgr. Tomáš Linda MBA, Mgr. Václav Sýkora MBA,

Radomír Honců,  Dr.  Wolf-  Dieter Hamperl,  Toni  Dutz  a Volker Jobst.  Předsedou správní  rady byl

zvolen pan Wolfgang Lippert a místopředsedou RNDr. Pavel Vanoušek. Předsedou dozorčí rady byl

pak  zvolen  pan  Mgr.  Tomáš  Linda,  MBA.  Dále  byli  přítomní  seznámeni  se  zprávou  o  činnos  a

výsledky hospodaření Nadace za rok 2018 a se zprávou auditora. Byl odsouhlasen plán hospodaření

Nadace na rok 2018 a byly projednány přijaté žádos , celkem 9. Následně byli přítomní seznámeni

s projekty, které byly doposud podpořeny. Nakonec byl schválen auditor (Chebská auditorská, která

doposud audit pro Nadaci zpracovávala) na období 2018-2020. 

Auditovaný výsledek hospodaření Nadace bude správní radě předložen jako samostatný dokument. 



Nadace v roce 2018 řádně plnila své poslání v souladu se svým statutem. 
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